

Algemene informatie

Aanbesteding: Collectieve arbeidsongeschiktheidsverzekering Gemeente Noordwijk
Aanbestedende Dienst: Gemeente Noordwijk
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Onderdeel 4.5 Looptijd

Vraag:

In het bestek geeft u bij onderdeel 4.5 looptijd aan dat u een verzekeringsovereenkomst van 3 jaar wenst met dien te verstande dat de premie- en contractvervaldatum op 1 januari komt te liggen. Wij gaan ervan uit dat u hiermee een contractvervaldatum per 1 januari 2028 bedoelt. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Ja, dit kunnen wij bevestigen.

Percelen: P1 Collectieve arbeidsongeschiktheidsverzekering
Beantwoord op: 10 apr. 2024
Label: Contract

Ref.nr. 2
Onderwerp: Contractduur punt 7 Programma van eisen

Vraag:

U geeft aan dat de verzekeringsovereenkomst dient in te gaan op 1 juni 2024 (geplande ingangsdatum) en een looptijd van drie (3) jaar te hebben, met dien te verstande dat de premie- en contractvervaldatum op 1 januari komt te liggen. Wenst u een contractvervaldatum per 1-1-2027 of 1-1-2028?

Antwoord:

Zie de beantwoording bij vraag 1.

Percelen: P1 Collectieve arbeidsongeschiktheidsverzekering
Beantwoord op: 10 apr. 2024
Label: Contract

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Deelname 4.2. Aanbestedingsdocument

Vraag:

De huidige coll. AOV is een vrijwillige verzekering. Kunt u aangeven wat de deelnamegraad is op de huidige verzekering?

Antwoord:

De deelnamegraad op de huidige vrijwillige verzekering is voor deze aanbesteding niet relevant. Uitgangspunt is dat een collectieve verzekering voor alle medewerkers van Aanbestedende dienst wordt afgesloten.

Percelen:

P1 Collectieve arbeidsongeschiktheidsverzekering

Beantwoord op:

10 apr. 2024

Label:

Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Deelname 4.2. Aanbestedingsdocument

Vraag:

Momenteel heeft gemeente Noordwijk een collectieve arbeidsongeschiktheidsverzekering op vrijwillige basis afgesloten voor haar medewerkers. Medewerkers die niet deel willen nemen aan de collectieve arbeidsongeschiktheidsverzekering kunnen dit kenbaar maken doormiddel van het tekenen van een “afstandsverklaring”. Wij kennen alleen een collectieve AOV op basis van verplichte deelname met de mogelijkheid tot afstand verklaren. Als wij een voorstel uitbrengen zal daarin een nader te bepalen minimale deelnamegraad worden opgenomen. Is dat akkoord?

Antwoord:

Nee, hiermee kunnen we niet akkoord gaan, omdat wij niet op voorhand weten hoe hoog de deelnamegraad zal zijn en niet duidelijk is wat de gevolgen zijn indien een minimale deelnamegraad niet wordt gehaald. Het uitgangspunt is nogmaals dat iedereen collectief verzekerd is.

Percelen:

P1 Collectieve arbeidsongeschiktheidsverzekering

Beantwoord op:

10 apr. 2024

Label:

Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Verzekeringsduur punt 11 Programma van eisen

Vraag:

U geeft aan dat wanneer een verzekeraar een overeenkomst van 3 jaar aanbiedt, de verzekeraar niet de mogelijkheid heeft de verzekering

gedurende de eerste contracttermijn van 3 jaar te beëindigen. In een aantal uitzonderlijke gevallen heeft een verzekeraar het recht om de polis te beëindigen. Deze uitzonderlijke situaties worden ook beschreven in onze polisvoorwaarden. Onze polisvoorwaarden maken deel uit van de inschrijving op deze aanbesteding. Mogen wij ervanuit gaan dat u zich hiermee kunt verenigen?

Antwoord:

Wij kunnen ons verenigen met de in uw polisvoorwaarden opgenomen uitzonderlijke gevallen dat de polis tussentijds beëindigd mag worden, met uitzondering van de voorwaarde dat de polis beëindigd kan worden indien de deelnamegraad onder de vastgestelde minimale deelnamegraad valt. Zie ook vraag 4.

Percelen:	P1 Collectieve arbeidsongeschiktheidsverzekering
Beantwoord op:	10 apr. 2024
Label:	Contract